Py = 222+ 39 xo W70 < x <12 4, o]
Hoeatel M els Teha?

ool ol

® -2<y<3 @ -2<y<2 ® 0<y<3
@ 0<y<?2 (@)2<y<3

B

y=x2-2x+3=(x-1)*+2 Y

wetA o] I T oh2 o] 1y}

2, 3

f0)=3, f(1)=2°2= 2t

Tt M2 2<y<3 :
o 1




il
0

B

ieN
=

a(x + b2 +4 A a > 00|22 A A A 43t

i
fite)

44+2=6




Ao 2 RE 24 20m 2 Aof 2T 49
2t3 S}, h = 20r — 572 Q1 TA A o] A
ZEke of A% ARt o] ol

=% ES

v

cCh "
=Y

VY ¥V V
0
i
Y

=

0
o
)
(e
B

h =20t -5 = =5(t - 2)% + 20
oA r =2 4 o, g 20 2=t




o|ztgkr y = f(x) o] =7t obef I} S wf, xof Tk A
(fof)(x) =09 HE ALY 2?7 (T y= f(x) 9 AHZE= xFC
ool W Az the = Aol A uhit)
y gy
=2 )
I
|
l
|
0 ! v
‘ \.:/
|
@ 2 @ 4 ® 6 ®)8 ® 10

L_Iz

StHx=2-BFE=x=2+p
0€ BEAFE BE A2 TS
+a)+(2-p)+(2+p8) =38




x of tigt o)A &2 4+ dkx +5k% -1 =0 o] F L2 a,
& o, @ o H9att g o] H&gke] g2 FotedEh (F e

k= Agolth)

> &

> He: o

~&B

Fol A + dkx + 5k —1 = 0------ @ < k o tiatd]
gelsta

5k 4+ dxk + (x> —=1) =0+ ©

O k ol H2t o274
whebA, B4 D of] disto]

§:(2x)2—5(x2—1)20

k=l
Pl
N
it}
>
o
!
Fu
>
rH
fto
AN
rlr
)

x> +5>0, x>-5<0

L=Vh<x< \/5 ...... @

I8 o, =@ ATolBE © 2] HY] et glojof g,
-Vs<pB<a< Vb

o 9 G V5. B 9 ALY -5

wetA, ok Az 24:5te] T 0




